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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ประจําป 2559 

ครั้งท่ี  1/2559 

วันพฤหัสบดี  ที่ 15 ธันวาคม พ.ศ. 2559  

เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

     

เร่ิมประชุมเวลา  10.00  น. 

 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ วันน้ีเปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยสามัญ 

เลขานุการสภาฯ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี 1  ประจําป  2559  และตามพระราชบัญญัติสภาตําบลและ

องคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2537  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 6) พ.ศ.2552  

มาตรา 56  การประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลตองมีสมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนตําบลมาประชุมไมนอยกวาก่ึงหน่ึงของจํานวนสมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนตําบลท้ังหมดเทาท่ีมีอยู  จึงจะเปนองคประชุม ซ่ึงบัดน้ีสมาชิกสภา

องคการบริหารสวนตําบลลําพูนเขาประชุม จํานวน  14  ทาน  จาก  14  ทาน  ถือ

วามาประชุมไมนอยกวาก่ึงหน่ึงของจํานวนสมาชิกสภาฯ ท้ังหมด  จึงถือวาครบองค

ประชุมแลว ผมขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ กลาวเปดประชุมสภาฯ ครับ 

ประธานสภาฯ  สวัสดีทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  คณะผูบริหาร หัวหนาสวน

ราชการ และผูเขารวมรับฟงการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูนทุกทาน  

ผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 

คร้ังท่ี 1  ประจําป 2559 

ระเบียบวาระที่  1  เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ เร่ืองท่ี  1. การเรียกประชุมสภา อบต.ลําพูน  สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 คร้ังท่ี 1  

ประจําป  2559 

    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 

พ.ศ.2547  ขอ 22  การเรียกประชุมสภาทองถ่ิน ใหประธานสภาทองถ่ินแจงเปน

หนังสือใหสมาชิกสภาทองถ่ินทราบลวงหนา  พรอมท้ังปดประกาศไวในท่ีเปดเผย ณ 

สํานักงานองคกรปกครองสวนทองถ่ินกอนกําหนดวันเปดสมัยประชุมไมนอยกวาสาม

วัน  ซ่ึงสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน ไดกําหนดสมัยประชุมสภาองคการ

บริหารสวนตําบลลําพูน สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2559 ตามมติสภาองคการ

บริหารสวนตําบลลําพูนในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2559  

เม่ือวันท่ี 13 กุมภาพันธ 2559 อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
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ดวยขอบังคับการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2547 (แกไขเพ่ิมเติม

ถึงฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554) ขอ 16 จึงประกาศเรียกประชุมสภา องคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป พ.ศ. 2559 ในวันท่ี 1 เดือน ธันวาคม 

2559 เปนตนไป มีกําหนดไมเกิน 15 วัน  จึงเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี  1  ประจําป  2559  ในวันพฤหัสบดี ท่ี 

15  ธันวาคม พ.ศ. 2559  จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 

 2. การเขารวมประชุมของสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  เม่ือทานมาถึงท่ีประชุมแลว  ใหไป

เซ็นช่ือเพ่ือเขารวมประชุมไดท่ีหนาหองประชุม  โดยจะมีเจาหนาท่ีนําสมุดเซ็นช่ือไป

วางไวให  เม่ือถึงเวลาท่ีจะทําการประชุม  จะใหเจาหนาท่ีไปเช็ค  ถามีจํานวนสมาชิก

ฯ มาเขารวมประชุม ครบองคประชุมแลว ก็จะดําเนินการประชุมทันที เพ่ือไมใหเปน

การเสียเวลา จะไมมีเจาหนาท่ีคอยเอาสมุดเซ็นช่ือมาใหเซ็นถึงท่ีประชุมแลว  เราควร

จะวางกฎระเบียบการเขารวมประชุมกันใหมตามท่ีไดแจงไปแลวน้ันครับ 

 3. ตามท่ีไดรับแจงจากทานนายกวากองชางไดมีพนักงานสวนตําบล ตําแหนงวิศวกร

โยธา  ยายเขามารวมงานกับทาง กองชาง อบต. ลําพูน  ผมขอใหทานไดแนะนําตัว

ตอสมาชิกทุกทานครับ 

นายบรรพต  อินสาย กราบเรียนทานประธานสภาฯ  คณะผูบริหาร  และสมาชิกทุกทานครับ  ผมช่ือนาย 

วิศวกรโยธา บรรพต  อินสาย  ช่ือเลน ดํา ครับ  ตําแหนงวิศวกรโยธา  ยายมาจากเทศบาลตําบล

บานนา ก็ขอฝากเน้ือฝากตัวกับทุกทานดวยครับ  ผมจะทํางานใหหนาท่ีและงานท่ี

ไดรับมอบหมายใหดีท่ีสุด  มีอะไรก็ขอใหทุกทานชวยแนะนําดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ผมเช่ือม่ันวาตอไปในสวนของกองชาง การทํางานของ อบต. เรา ก็คงมีความรวดเร็ว

มากข้ึน และมีความพรอมในการทํางานมากข้ึน  เพราะกอนน้ีเจาหนาท่ีในสวนของ

กองชาง มีแค ผอ.กองชาง และผูชวยอีกหน่ึงคน  เทาน้ันครับ 

 ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ ดวยคณะกรรมการฯ ไดตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล

ลําพูน  คร้ังท่ีผานมา  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี  1  ประจําป  2559  เม่ือ

วันท่ี  31  ตุลาคม  2559 ขอใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจสอบรายงานการประชุมวา

ตองแกไขหรือไม 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีทานใดมีขอแกไข  ในการน้ีจึงขอมติรับรองรายงานการประชุม  ซ่ึงทานใด

เห็นวารายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 

2  คร้ังท่ี 1  ประจําป 2559  ผานการรับรองจากสภาฯ แหงน้ีโปรดยกมือ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 
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ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ คร้ังท่ีผานมา  มีมติรับรอง  12  

เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และเรองประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  3  เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ ไมมีทานใดย่ืนกระทูถามในคร้ังน้ี   

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่เสนอใหม 

 4.1 พิจารณายกเลิกโครงการจายขาดเงนิสะสม ประจําป 2559 

ประธานสภาฯ ขอเชิญทานนายกฯ ช้ีแรงรายละเอียดครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ในเร่ืองการพิจารณายกเลิก 

นายก อบต.ฯ   โครงการจายขาดเงินสะสม ประจําป 2559  มีจํานวนท้ังส้ิน  3  โครงการ ดังน้ี 

 มติท่ีประชุมฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป 2559 เม่ือวันท่ี 2 ก.พ. 2559 

 1.  โครงการซอมแซมถนนหลุมบอ ถนนหินคลุก และถนนลูกรัง หมูท่ี 1 ถึงหมูท่ี 7 

จํานวนเงิน 2,495,000.-  บาท (สองลานส่ีแสนเกาหม่ืนหาพันบาทถวน)  สาเหตุท่ี

จะตองยกเลิก เน่ืองจากไดเกิดปญหาอุทกภัยภายในพ้ืนท่ี นํ้าปาไหลหลาก  ทําให

ถนนเกิดความชํารุดเสียหายมากข้ึน จึงมีความจําเปนท่ีจะตองใหกองชางไป

ดําเนินการสํารวจและประเมินราคาใหมอีกคร้ัง  

 2.  โครงการขุดลองคลองลําพูน  หมูท่ี 1,2,5 และ 7 ตําบลลําพูน เช่ือมเขตตําบล

ควนสุบรรณ จํานวนเงิน 2,733,000.- บาท (สองลานเจ็ดแสนสามหม่ืนสามพัน

บาทถวน) สาเหตุท่ีตองยกเลิก เน่ืองจากเกิดปญหานํ้าปาไหลหลาก ทําใหนํ้ากัดเซาะ

ริมตล่ิง และมีซากเศษไม และส่ิงกีดขวางท้ังในลําคลอง  ใตราวสะพาน ก็จะใหกอง

ชางไปดําเนินการสํารวจและดําเนินการตอไปเชนกัน 

  มติท่ีประชุมฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ประจําป 2559 เม่ือวันท่ี 14 มิ.ย. 2559 

 1.  โครงการกอสรางระบบประปาหมูบานแบบบาดาลขนาดกลาง (หอถังสูงเหล็ก 

ขนาดบรรจุ 15 ลบ.ม. สูง 20 เมตร รูปทรงถวยแชมเปญ)  หมูท่ี 6 บานกอบแกวฯ 

ตําบลลําพูน ตามแบบแปลนสํานักบริการจัดการนํ้า กรมทรัพยากรนํ้า  จํานวนเงิน 

1,093,000.-  บาท (หน่ึงลานเกาหม่ืนสามพันบาทถวน)  สาเหตุท่ีตองยกเลิก 

เน่ืองจากสมาชิก หมูท่ี 6  ตองการจะเปล่ียนแปลงสถานท่ี  จึงมีความจําเปนท่ี

จะตองใหกองชางไปดําเนินการสํารวจใหมอีกคร้ังครับ 

 รวมเปนเงินจํานวนท้ังส้ิน  6,321,000.- บาท  (หกลานสามแสนสองหม่ืนหน่ึงพัน

บาทถวน)  ขอใหสมาชิกรวมกันพิจารณาดวยครับ วาสมควรหรือไม 

ประธานสภาฯ ทานนายกก็ไดช้ีแจงรายละเอียดเปนท่ีเรียบรอยแลว  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมี

อะไรจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไมครับ  หากไมมีผมจะขอมติจากท่ีประชุมแหงน้ี  หาก

สมาชิกทานใดเห็นวายกเลิกโครงการจายขาดเงินสะสม ประจําป 2559 จํานวน 3 
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โครงการ เปนเงิน 6,321,000.-  บาท  ผานมติท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี  ขอใหยกมือ

ดวยครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองการพิจารณายกเลิกโครงการจายขาดเงินสะสม ประจําป 

2559  มีมติรับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 

    4.2  พิจารณาจายขาดเงินสะสม  ประจําป  2560 

ประธานสภาฯ ขอเชิญทานนายกฯ ช้ีแรงรายละเอียดครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ในเร่ืองการพิจารณาจายขาดเงิน 

นายก อบต.ฯ  สะสม ประจําป 2560  ซ่ึงมีความจําเปนท่ีจะตองดําเนินการเพ่ือเปนการแกไข

ปญหาความเดือดรอนใหกับพ่ีนองประชาชน  มีดังตอไปน้ีครับ 

 1. โครงการเจาะบอบาดาลนํ้าลึก  หมูท่ี 5  บานปลายธารฯ  ตําบลลําพูน  (บริเวณ

ท่ีดิน นายสงัด  เก้ือมี)  ขนาดเสนผานศูนยกลาง  6  น้ิว  ลึก 80-100 เมตร  

พรอมติดต้ังระบบไฟฟาและมอเตอรสูบนํ้า พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธโครงการ

เรียบรอย  งบประมาณ 258,000.- บาท (สองแสนหาหม่ืนแปดพันบาทถวน) 

 2. โครงการปรับภูมิทัศนขององคการบริหารสวนตําบลลําพูน หมูท่ี 3  บานคลองหา

เหนือ  ตําบลลําพูน (บริเวณสนามหนาศูนยพัฒนาเด็กเล็ก อบต.ลําพูน) รายละเอียด

ตามท่ี อบต.ลําพูน กําหนด พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธโครงการเรียบรอย  

งบประมาณ  289,000.-  บาท (สองแสนแปดหม่ืนเกาพันบาทถวน) 

 3. โครงการกอสรางฝายชะลอนํ้าช่ัวคราว  แบบหินท้ิง (ก้ันคลองลําพูน  จํานวน 5 

จุด และ ก้ันลําคลองฉวาง  จํานวน 3 จุด)  หมูท่ี 1,2,4,5,6 และ 7  ตําบลลําพูน  

รายละเอียดตามท่ี อบต. กําหนด พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธโครงการเรียบรอย 

งบประมาณ  796,000.-  บาท (เจ็ดแสนเกาหม่ืนหกพันบาทถวน) 

 ซ่ึงท่ีผานมาผูบริหารไดตระหนักวา การแกไขปญหาความเดือดรอนน้ัน เราไม

สามารถทําไดทันทวงที  กอใหเกิดปญหากอนจึงจะไดดําเนินการ  แตทางผูบริหาร 

ไดเห็นถึงความสําคัญวาจะตองรีบดําเนินการกอนท่ีจะเกิดปญหาภัยแลงข้ึน  จึงได

เสนอโครงการกอสรางฝายชะลอนํ้าช่ัวคราวในคร้ังน้ีครับ  รวมงบประมาณ  จํานวน

ท้ังส้ิน  1,343,000.-  บาท (หน่ึงลานสามแสนส่ีหม่ืนสามพันบาทถวน)  ขอให

เพ่ือนสมาชิกดูรายละเอียดโครงการตามเอกสารไดเลยครับ หรือมีสมาชิกทานใดมีขอ

สงสัย ก็ขอใหอภิปรายไดเลยครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ  กอนท่ีจะใหทานสมาชิกไดอภิปราย  ผม

อยากจะใหในสวนของกองคลัง เปนผูมาช้ีแจงรายละเอียดในสวนของเงินสะสมวามี
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เงินเหลือเทาไหร ใชจายไปในโครงการไหนแลวบาง ยังอยูระหวางดําเนินการ หรือ

ดําเนินการไปแลวก่ีโครงการ  ตอไปผมอยากใหกองคลังไดช้ีแจงรายละเอียดตรงน้ีให

สมาชิกทราบดวยครับ  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  หาก

ไมมีใครมีอะไรเพ่ิมเติม  ผมจะขอมติท่ีประชุมเลยครับ  หากสมาชิกฯ ทานใดเห็นวา

การจายขาดเงินสะสม ประจําป 2560 จํานวน  3  โครงการ  เปนเงินจํานวนท้ังส้ิน 

1,343,000.-  บาท (หน่ึงลานสามแสนส่ีหม่ืนสามพันบาทถวน)  ผานมติท่ีประชุม

แหงน้ี  ขอใหยกมือครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองการจายขาดเงินสะสม ประจําป 2560  มีมติรับรอง  12  

เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรองประธานสภาฯ 

 4.3  พิจารณาโอนงบประมาณรายจายประจําป  2560   

ประธานสภาฯ  การพิจารณาโอนงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ประจําปงบประมาณ  2560  ขอ

เชิญทานนายกฯ ช้ีแจงรายละเอียดครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกฯ ทุกทาน  การโอนงบประมาณรายจาย 

นายก อบต.ลําพูน งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560  โอนเพ่ิมไปต้ังจายเปน

รายการใหม โอนคร้ังท่ี 3/2560  สํานักปลัด กองคลัง และกองชางมีความ

จําเปนตองขอโอนงบประมาณรายจาย  เน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณรายจาย

ประจําปไว  รายการดังตอไปน้ี 

1.  คาปายประชาสัมพันธขอมูลขาวสาร  จํานวน  118,000.-  บาท  (หน่ึงแสน
หน่ึงหม่ืนแปดพันบาทถวน)   
2.  คาเสาธง หนา ศพด. บานคลองหาเหนือ  จํานวน  27,500.-  บาท  (สองหม่ืน
เจ็ดพันหารอยบาทถวน)   
3.  คาตูเก็บเอกสารบานเล่ือนกระจก จํานวน  4,200.- บาท  (ส่ีพันสองรอยบาท
ถวน)   
4. คาตูเก็บเอกสารแบบวางแฟมต้ัง  จํานวน  6,400.-  บาท (หกพันส่ีรอยบาท
ถวน)  
5. คาโตะทํางาน  จํานวน  12,000.-  บาท (หน่ึงหม่ืนสองพันบาทถวน)   
6. คาเกาอ้ีสํานักงาน  จํานวน  5,000.-  บาท  (หาพันบาทถวน)  
7. คาชุดรับแขก  จํานวน  14,500.-  บาท  (หน่ึงหม่ืนส่ีพันหารอยบาทถวน)   
8. คาเคร่ืองโทรสาร จํานวน 18,000.- บาท  (หน่ึงหม่ืนแปดพันบาทถวน)  
9. คาโทรทัศน แอล อี ดี (LED TV)  จํานวน 13,000.-  บาท (หน่ึงหม่ืนสามพัน
บาทถวน)   
10.  คาเคร่ืองพิมพแบบฉีดหมึก (Inkjet Printer)  จํานวน  4,300.-  บาท (ส่ีพัน
สามรอยบาทถวน)  
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กองชาง  ใหโอนเพ่ิมไปต้ังจายเปนรายการใหม  ดังน้ี 
1. คาโตะทํางาน  จํานวน  4,600.-  บาท (ส่ีพันหกรอยบาทถวน)  
2. คาเกาอ้ีสํานักงาน  จํานวน  1,250.- บาท (หน่ึงพันสองรอยหาสิบบาทถวน)  
3. คาเคร่ืองคอมพิวเตอรโนตบุก สําหรับงานประมวลผล  จํานวน 21,000.-  บาท 
(สองหม่ืนหน่ึงพันบาทถวน)  
กองชาง  ใหโอนเพ่ิม  ดังน้ี 
1. คาบํารุงรักษาและซอมแซม  จํานวน  200,000.-  บาท (สองแสนบาทถวน)   
กองคลัง ใหโอนเพ่ิมไปต้ังจายเปนรายการใหม  ดังน้ี 
1. คาโตะทํางาน  จํานวน  9,200.-  บาท (เกาพันสองรอยบาทถวน)   
2. คาเกาอ้ีสํานักงาน  จํานวน  2,500.-  บาท (สองพันหารอยบาทถวน)    
โดยพิจารณาโอนลดงบประมาณรายจาย ตามรายการดังตอไปน้ี 

  1. กองคลัง ใหโอนลด คาจางเหมาบริการตางๆ จํานวน 11,700.- บาท (หน่ึงหม่ืน
หน่ึงพันเจ็ดรอยบาทถวน)   

  2. กองคลัง ใหโอนลด เงินเดือนพนักงาน จํานวน 222,900.- บาท (สองแสนสอง
หม่ืนสองพันเการอยบาทถวน)   

  3.  กองชาง ใหโอนลด คาวัสดุสํานักงาน จํานวน 5,850.- บาท (หาพันแปดรอยหา
สิบบาทถวน) 

   4.  กองชาง ใหโอนลด คาบริการกําจัดขยะมูลฝอย จํานวน  21,000.- บาท (สอง
หม่ืนหน่ึงพันบาทถวน)  

 5.  กองชาง ใหโอนลด คาซอมแซมถนนลาดยาง ถนน คสล. ภายในตําบลลําพูน 
จํานวน 100,000.- บาท (หน่ึงแสนบาทถวน)   

 6.  กองชาง ใหโอนลด คาซอมแซมถนนลูกรัง ถนนหินคลุก ภายในตําบลลําพูน 
จํานวน 100,000.- บาท (หน่ึงแสนบาทถวน)   
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารใบโอนท่ีแนบมาพรอมกันน้ี  ขอใหทุกทานดู
รายละเอียดไดเลยครับ  หากมีขอสงสัยประการใด ขอใหซักถามไดเลยครับ 

ประธานสภาฯ ตามท่ีทานนายกฯ ไดช้ีแจงรายละเอียดไปแลวน้ัน  ก็เปนการโอนงบประมาณเพ่ือ

จัดซ้ือครุภัณฑตางๆ เพ่ือเปนการเตรียมการรองรับไวสําหรับการใชงาน  อยากให

สมาชิกฯ ทุกทานไดดูท่ีมาของจํานวนงบประมาณในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย  

เราจะไดทราบวางบประมาณท่ีโอนมาน้ันมาจากสวนใดบาง  ไมทราบวามีสมาชิก

ทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ   

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ผมขอสอบถามครับ วาทําไมคา 

ส.อบต. ม.3 โตะทํางานของกองชาง  เปนเงินจํานวน  4,600.- บาท  แตทําไมโตะของคลัง  ถึง

เปนเงิน  9,200.-  บาท  ทําไมถึงจํานวนเงินแพงกวาครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานสมโชค  เพราะกองคลัง จัดซ้ือโตะ พรอมเกาอ้ี เปนจํานวน 2 ชุด ครับ  

นายก อบต.ลําพูน ยอดเงินจึงมากกวา ขอใหทานสมาชิกดูรายละเอียดในเอกสารไดเลยครับ  
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ประธานสภาฯ ไมทราบวามีสมาชิกฯ ทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  หากไมมีใครมีอะไรเพ่ิมเติม  

ผมจะขอมติท่ีประชุมเลยครับ  หากสมาชิกฯ ทานใดเห็นวาการโอนงบประมาณ

รายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560 ผานมติท่ีประชุมแหงน้ี  ขอใหยกมือครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองการจายโอนงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. 2560  มีมติรับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  

และรองประธานสภาฯ 

  และกอนจะเขาวาระตอไป  ผมขอช้ีแจงในสวนของเงินสะสมเพ่ิมเติม  เน่ืองจากกอง

คลังไดแจงรายละเอียดยอดเงินสะสมคงเหลือมาแลวครับ  ซ่ึงยอดเงินสะสมท่ีหัก

รายจายอ่ืนแลว  เปนเงินคงเหลือ  16,646,935.-  บาท  แตมีเงินท่ีจะตองจาย 

ของหมูท่ี  2  ซ่ึงไดทําการเจาะบอบาดาลนํ้าลึกเสร็จเรียบรอยแลว แตยังไมไดต้ังหอ

ถัง และยังไมไดติดต้ังระบบไฟฟา  ซ่ึงผมกับกองชางไดไปดูแลว  หลังจากเสร็จ

เรียบรอยแลว คิดวาประชาชนในละแวกน้ันคงไดใชประโยชนจากบอบาดาลน้ีได

อยางเต็มท่ีครับ  ยอดเงินท้ังส้ิน  186,000.-  บาท  คงเหลือยอดเงินสะสมท่ีนําไป

จายได  คือ  16,460,935.-  บาท  แตตองสํารองไวเปนคาใชจายดานบุคลากร 

จํานวน 3 เดือน และสํารองไวเปนคาใชจายดานสาธารณภัย อีก 10%  ยอดเงิน

สะสมคงเหลือท่ีสามารถใชจายได  คือ 13,530,200.53  สตางค ครับ   

  กอนจะเขาสูวาระตอไป  ผมขอใหสมาชิกทุกทานพักรับประทานอาหารกลางวัน  

และจะเร่ิมประชุมอีกคร้ัง  ในเวลา  13.00  น. ครับ 

 

***พักรับประทานอาหารกลางวัน*** 

 

ประธานสภาฯ   เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว ผมขอเขาระเบียบวาระตอไปครับ 

ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ   ผมมีเรื่องท่ีจะพูดคุยกับสมาชิกอีกเล็กนอย  กอนท่ีจะใหสมาชิกฯ อภิปรายครับ  คือ

จากการประชุมครั้งท่ีผานมา ท่ีทานสมาชิกฯ ไดเสนอปญหามา  ทานสมโชคไดแจง

เรื่องทอนํ้า  ยังไมไดดําเนินการ , เร่ืองการจัดเก็บขยะ ซ่ึงขยะในบางพ้ืนท่ีลน ยัง

ไมไดดําเนินการ , ทานภราดร เสนอมาเร่ืองถนนสายหลักท่ีเปนหลุมบอ  ยังไมได

ดําเนินการ , เร่ืองหญาท่ีปกคลุมไหลทาง  ดําเนินการแลวบางสวน , ทานพงศธร 

เร่ืองการจัดเก็บคาขยะ หลาย  ๆเดือน จึงจะไปเก็บเงิน ก็ไดใหพนักงานออกจัดเก็บให

เปนปจจุบันแลว , ทานพงศักด์ิ  เรื่องนํ้าประปา หมูท่ี 7 บานเหนือคลอง ดําเนินการ

แกไขแลว , เรื่องหญาปกคลุมปาย อบต.  ก็ดําเนินการตัดหญาแลว , ทานวิศาล 
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เสนอเร่ืองยายทอเมนประปา หมู ท่ี 6 ยังไมไดดําเนินการยาย จะยายในคราว

เดียวกับการสรางหอถังประปา , ทานสมประสงค เร่ืองการจัดซ้ือวัสดุไฟฟา และ

เร่ืองหลอดไฟแสงจันทร บริเวณ 4 แยก ชํารุด  ไดดําเนินการแลวครับ  ก็ขอขอบคุณ

ทานนายกฯ และทุกทานท่ีชวยกันแกไขปญหาตามท่ีทุกทานเสนอมา  ใหสวนอ่ืนก็จะ

ดําเนินการแกไขปญหาใหแลวเสร็จตอไป  ตอไปขอเชิญทานนายกครับ  

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  วาระตอไป เร่ืองอ่ืน  ๆ ผมเอง 

นายก อบต.ลําพูน อยากทําความเขาใจกับสมาชิกฯ ทุกทานในเร่ืองอ่ืนๆ กอนท่ีสมาชิกฯ จะอภิปราย 

วาจากกรณีเหตุการณนํ้าปาไหลหลาก ทําใหประชาชนในพ้ืนท่ีไดรับความเดือดรอน  

ใหเพ่ือนสมาชิกฯ ไดออกสํารวจความเสียหาย และแจงกลับมายัง อบต.ลําพูน  รวม

ไปถึงกองชาง ท่ีจะตองรีบดําเนินการเขาไปแกไขปญหาใหทันทวงที  ไมวาเรื่องถนน 

คลอง ตลอดจนถึงระบบประปาหมูบานท่ีเสียหาย ท่ีเกิดจากนํ้าปาไหลหลาก และ

สวนใดท่ีมีนํ้าทวมขัง ก็ใหแจงกับกองชาง เพ่ือจะไดเขาไปตรวจสอบและแกไขปญหา

ความเดือดรอนใหกับประชาชนตอไปครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไม ขอเชิญครับ 

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  จากท่ีทานประธานฯ ไดช้ีแจง 

ส.อบต. ม.3  เร่ืองการแกไขปญหาน้ัน  ไดขาดไป 1 ขอ คือ เร่ืองการซอมแซมไฟถนน  คร้ังท่ีแลว

ผมไดพูดไววาไฟถนนชํารุดเสียหาย  ผมไดเขาไปดูแลว ปรากฏวาหลอดไฟไมติดเลย

ครับท้ัง 6 จุด  ผมจึงอยากขอหลอดไฟแสงจันทรกับข้ัวเกรียวใหม  เพ่ือไป

ดําเนินการซอมแซมเอง  จํานวน  6  ชุด ครับ เพราะวาท่ีซอมไปแลว ต้ังแตบริเวณ

หนาโรงเรียนไป ไฟไมติดเลยครับ  

นายสมหมาย  มากบุญ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  เร่ืองหลอดไฟแสงจันทร ผมขอช้ีแจง 

เลขานุการนายก อบต.  ครับวาทางการไฟฟาไดเคยติติงมาเร่ืองการติดหลอดไฟแสงจันทร  จริงๆ ก็ติดได  

แตอยากใหติดเฉพาะไฟตามโครงการพระราชดําริ  จริงๆ แลวก็มีอยู หมูละ 5 ชุด 

ถาเรานําไปติดมากเกินไป ทางการไฟฟาไดติติงมาวาผิด  ซ่ึงการติดต้ังไฟแสงจันทร 

จริง  ๆแลวตองมีโคม 3 เหล่ียมครับ 

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ผมไมไดจะทวงติงนะครับ แตอยากให 

ส.อบต. ม.3  ทานประธานฯ ลองมองวาทางทานนายกฯ ทราบดีอยูแลว ทางการไฟฟาไมใหติดต้ัง 

แตทําไมการซอมคร้ังท่ีผานมา จึงไดติดต้ังท้ังน้ัน อยางเชน หมูท่ี 5 บริเวณหนา

โรงเรียน จํานวน 4-5 จุด เปนหลอดแสงจันทร ท้ังส้ิน ท้ังท่ีทานก็ทราบดีอยูแลว ถา

อยางน้ันก็ใหถอดท้ังหมดเลย เพราะเกือบท้ังตําบลก็เปนหลอดแสงจันทรท้ังน้ันครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ผมขออธิบายใหทุกทานทราบครับ ใน 

นายก อบต.ลําพูน  เม่ือทางการไฟฟาไดติติงมา  สวนน้ีผมก็จะดําเนินการแกไขตอไปครับ แตก็ตอง

ทยอยแกไขเรื่อยๆ ผมจะใหทางกองชางออกไปสํารวจและแกไขทุกจุด ในบริเวณ  
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หมูท่ี 5  ซ่ึงมีหลอดไฟแสงจันทร คอนขางเยอะ ก็จะดําเนินการเปล่ียนไปเรื่อยๆ ซ่ึง

ไดติดต้ังอยูกอนแลว ไมไดติดต้ังเพ่ิมเติมแตอยางใดครับ  ซ่ึงผมจะแกไขใหครับ 

นายภราดร  เกษเพชร เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทานครับ  ผมขอเนนยํ้าเร่ืองการซอมแซม 

ส.อบต. ม.3  ไฟฟาครั้งท่ีผานมา  คือผมไดนําทีมงานเขามาซอม และผมไดเขาไปดูแล ความเปน

จริงแลวหลอดไฟจะประกอบดวยข้ัว  คนซอมก็ซอมไปตามความสามารถ ซ่ึง

งบประมาณท่ีเราจัดซ้ือไปน้ัน คือซ้ือไดแคหลอด แตไมไดเปล่ียนโคม สวนมากจะเกิด

จากโคมชํารุด และข้ึนสนิม เพราะฉะน้ันถาจะใหไดผล เราตองเปล่ียนโคมครับ เราก็

รองบประมาณรอบใหม เพ่ือเปล่ียนเอาของเกาออกไป เพราะถึงแมวาเราจะเปล่ียน

หลอดไฟ ไมก่ีวันไฟก็จะช็อตอีก เพราะข้ัวของโคมข้ึนสนิม  บางหลอดก็ไมมีโคมท่ีจะ

เปล่ียน ก็อยากจะขอใชงบประมาณในสวนน้ีใหเหมาะสมครับ   

ประธานสภาฯ  จากท่ีทานภราดรเสนอมา  คือจะตองทําการเปล่ียนโคมท้ังหมด  เราตองตรวจสอบ

งบประมาณอีกคร้ังวามีงบประมาณเพียงพอหรือไม  ขอเชิญทานนายกฯ ครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  การแกไขปญหาตรงน้ีก็สามารถทําไดครับ   

นายก อบต.ลําพูน เม่ือเปนปญหาความเดือดรอนของประชาชน  ขอใหสมาชิกไดรวมกัน ไดบอกกลาว 

ไดติติงกันเขามา  ผมพรอมท่ีจะดําเนินการ  บางคร้ังบางส่ิงผมไมสามารถท่ีจะ

ดําเนินการไดทัน ผมอยากใหเราชวยกันแกปญหา ตอไปน้ีไมวาเร่ืองใดก็ตามท่ีจะ

สามารถดําเนินการได ผมก็จะทําอยางสุดความสามารถครับ  บางคร้ังลาชาไปบางก็

ขอโทษสมาชิกฯ ทุกทาน  ผมขอใหสมาชิกทุกหมู เม่ือพบปญหาในสวนไหน ไมวาจะ

เปนถนน  ประปา หรือไฟฟา ก็ใหแจงมายัง อบต.  ผมขอทําความเขาใจกับเพ่ือน

สมาชิกฯ ทุกทานเชนน้ีครับ 

ประธานสภาฯ  ไมทราบวาใครมีอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ 

นายพงศธร  ชูพันตา เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ทุกทาน  ผมมีเร่ืองท่ีจะเสนอแกสภาฯ เพ่ือผาน 

ส.อบต. ม.4 ไปยังทานนายก เพ่ือพิจารณาแกไขปญหา  เน่ืองจากท่ีผานมาไดมีฝนตก นํ้าทวมขัง 

ท้ังบานเรือนราษฎร และพืชสวนไดรับความเสียหายอยางมาก  ผมจึงขอเสนอวาให

ทานนายก ไดส่ังการใหกองชางเขาไปตรวจสอบ และทําการขุดลอกลําหวย เพ่ือ

บรรเทาปญหานํ้าทวมขังใหแกราษฎรใหพ้ืนท่ี  โดยเฉพาะพ้ืนท่ีหมูท่ี  4  มีลําหวย

ท้ังหมด 4 แหง ก็ขอใหชวยดําเนินการแกไขปญหาตรงน้ีใหดวยครับ   

ประธานสภาฯ  ไมทราบวามีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  ถาไมมีขอเชิญทานนายกครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนทานประธานสภาฯ  และเพ่ือนสมาชิกฯ ทุกทาน ตามท่ีทานพงศธร ไดอภิปราย 

นายก อบต.ลําพูน เร่ืองปญหาความเดือดรอนของประชาชนท่ีเกิดจากฝนตกหนัก ในพ้ืนท่ีตําบลลําพูน  

ทําใหนํ้าทวมขัง  ผมอยากใหสมาชิกฯ ชวยดูแลในเร่ืองพ้ืนท่ี ซ่ึงการท่ีเราจะทําการ

ขุดลอกน้ัน เม่ือขุดลอกแลวจะสงผลกระทบตอชาวบานท่ีอยูดานลางหรือไม  บาง

ทานก็ไมยอมให ขุดลอก  หากทานสํารวจแลววาไมมีปญหาตรงน้ี ผมก็จะรีบ
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ดําเนินการแกไขให  ผมขอใหสมาชิกฯ ในพ้ืนท่ีไดเขาไปพูดคุย และทําความเขาใจกับ

ชาวบานท่ีอยูขางเคียงกอน  วาจะไมใหเกิดปญหา ผมจึงจะเขาไปดําเนินการให  ผม

ไมอยากใหแกไขปญหาตรงน้ี แลวไปกระทบกับคนอ่ืน  ขอใหเคลียรพ้ืนท่ีใหเรียบรอย

กอนครับ 

ประธานสภาฯ  จากท่ีทานนายกไดช้ีแจง คืออยากใหทานพงศธรเขาไปพูดคุยกับชาวบานใหพ้ืนท่ีให

เขาใจกอน  แลวจึงจะดําเนินการแกไขในสวนอ่ืนตอไป  มีใครเพ่ิมเติมอะไรอีกหรือไม

ครับ 

นายพงษศักด์ิ  คงทรัพย เรียนทานประธานสภาฯ  และเพ่ือนสมาชิกฯ ทุกทาน  ผมอยากจะฝากไปถึงคณะ 

ส.อบต.ม.7  ผูบริหารทุกทานครับ  วาชวงนํ้าทวมท่ีผานมา คลองลําพูนบางชวง นํ้าไดกัดเซาะริม

ตล่ิงพังเสียหาย  ทําใหสวนผลไมของชาวบานพังหลายจุด  ผมอยากใหกองชางชวย

ไปสํารวจและทําการลอกคลอง  ไดหรือไมครับ  และซอยสุวรรณพัฒนา  3  นํ้าได

กัดเซาะถนน  รถใหญไมสามารถผานได  ตรงบริเวณริมทอระบายนํ้าไดพังลงมา  

อยากจะใหเปล่ียนเปนทอเหล่ียมไดหรือไมครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ผมอยากขอใหสมาชิกทุกทานไดไปสํารวจ 

นายก อบต.ลําพูน ปญหาท่ีเกิดข้ึน  ท่ีเราจะตองรีบดําเนินการแกไข  แลวเสนอมายังทางคณะผูบริหาร  

โดยใหรายงานภายในวันท่ี  4  มกราคม  2560  เพ่ือเสนอไปยังอําเภอ  กอนท่ีจะ

ดําเนินการ  ปญหาความเดือดรอนท่ีเกิดข้ึนจริง  และคํานึงถึงวาปญหาเราจะ

สามารถดําเนินการแกไขไดหรือไม  ขอใหแจงมาท่ี อบต. อยางเร็วท่ีสุด  ผมเองคน

เดียวอาจจะไมไดลงไปสํารวจและรับทราบปญหาทุกพ้ืนท่ี  อยากขอใหเพ่ือนสมาชิก

ทุกทานชวยกันตรงน้ีดวยครับ   

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทานครับ  ผมอยากกราบเรียนวาให 

ส.อบต. ม.3  ทานประธานนัดเวลาใหแนนอนเลยครับ  วาวันน้ีจะลงไปหมูน้ี อีกวันจะลงไปอีกหมู  

เพ่ือใหทางกองชางไดลงไปสํารวจรวมกับสมาชิกฯ  เพ่ือจะใหทันกับเวลา  ใหนัดแนะ

เวลาใหชัดเจนจะแนนอนกวาครับ  จะไดไมเกิดปญหาทําไมทันเวลาอีกครับ 

ประธานสภาฯ  การนัดแนะเวลาท่ีชัดเจนใหกองชางประสานกับทางสมาชิก เพ่ือกําหนดวันและเวลา

ท่ีจะลงสํารวจใหแนนอนครับ   

นายบุญสง  ริยาพันธ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ผมอยากจะขอใหสมาชิกชวยดูในเร่ือง 

ผูอํานวยการกองชาง ทางนํ้า  หรือส่ิงกีดขวางทางนํ้า ทางถนนทุกเสนทาง อยากใหเจาของพ้ืนท่ีชวยไป

ช้ีแนะใหผมดวย เพราะผมยังไมชัดเจนกับขอมูลตรงสวนน้ันครับ 

ประธานสภาฯ  ไมทราบวามีใครมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  ผมขอเพ่ิมเติมอีกเร่ือง คือ เร่ืองการ

ซอมแซมถนนบางสายท่ีติดเขตพ้ืนท่ีอุทยาน  ท่ีเราจะตองรีบดําเนินการ  มี หมูท่ี 1 

ซอยประชานิมิต สายควนนา-บอปลิง , หมูท่ี 2 สายในชอง-เขาไทร , หมูท่ี 3 กับ 

หมูท่ี 6 สายบานคลองหาเหนือ-บานกอบแกว สายบน , หมูท่ี 7 ซอยสุวรรณ 3 ,
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ซอยนาเขาถาน ,ซอยหนานนํ้าผ้ึง  เราตองเคลียรพ้ืนท่ีใหชัดเจนกอน เพราะถนนบาง

สายชํารุดเสียหาย  จําเปนตองรีบซอมแซม ทางอําเภอก็ไดประกาศเปนพ้ืนท่ีภัยพิบัติ

มาแลว ในสวนของนายกฯ เอง ก็ตองรีบดําเนินการครับ ไมทราบวาใครมีอะไร

เพ่ิมเติมหรือไมครับ 

นายบุญสง  ริยาพันธ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ผมมีขอสอบถามครับ วา ถนนท่ีเราจะ 

ผูอํานวยการกองชาง  ดําเนินการซอมแซมน้ัน จะตองมีอยูในแผนพัฒนาฯ หรือไมครับ  เพราะถนนสาย

หลัก ท่ีเราจะซอมแซม มีอยูในแผนฯ แตเปนแผนฯ ป 61 และ ป 62 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ไมวาอยางไรก็แลวแต เราใช 

ปลัด อบต.ลําพูน งบประมาณของแผนดิน ไมวาจะเปนงบประมาณของอําเภอ หรือ อบต. ซ่ึง

งบประมาณทุกอยางท่ีจะใชจายจะตองอยูในแผนพัฒนาฯ ครับ ในสวนของการใช

กรณีภัยพิบัติเรงดวน จะเปนของอําเภอ ในสวนของ อบต. สวนใหญจะอยูในแผนฯ 

อยูแลวครับ  ในสวนท่ีโครงการฯ อยูในแผนฯ ของปอ่ืนน้ัน เราก็ตองดําเนินการ

แกไข/เพ่ิมเติม แผนฯ ไปตามข้ันตอนครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ตามท่ีผมไดปรึกษากับทางอําเภอไป 

นายก อบต.ลําพูน แลวน้ัน เน่ืองจากถนนท่ีชํารุดเสียหายหลายสาย เปนถนนสายหลักในการสัญจรไป

มา  เม่ือถนนไมชํารุด เราก็ไมไดใสไวในแผนฯ  แตเม่ือเกิดปญหาความเดือดรอน ก็

จําเปนตองแกไขเรงดวน  ผมจะลองปรึกษาเพ่ือหาแนวทางกับทางอําเภออีกคร้ังครับ 

ประธานสภาฯ  ไมทราบวามีใครมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  หากไมมีใครเพ่ิมเติม  ผมขอขอบคุณ

เพ่ือนสมาชิกท่ีเขารวมประชุมในวันน้ี  ขอปดประชุมครับ   
 

ปดประชุม เวลา  14.10น. 
 

 

 

 

 

 

(ลงช่ือ)      ผูบันทึกรายงานการประชุม 

(นายปรีชา  เน่ืองเกตุ) 

เลขานุการสภา. อบต. ลําพูน 
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ความคิดเห็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งน้ีแลว  

จึงลงลายมือช่ือไวเปนหลักฐาน 

 
 

(ลงช่ือ) ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(นายสมโชค  นะประสม) 
 

 

(ลงช่ือ) กรรมการ 

(นายสิทธิพงษ  มากบุญ) 
 

 

 (ลงช่ือ) กรรมการ/เลขานุการ 

(นายพงษศักด์ิ  คงทรัพย) 
 

ความคิดเห็นประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

- รายงานการประชุมฉบับน้ีไดผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการรายงานการ

ประชุม  และไดผานการรับรองของสภา อบต.ลําพูน  ในการประชุมสภา อบต.

ลําพูน สมัย.................  สมัยท่ี..............คร้ังท่ี............. ประจําป 2560  เม่ือ

วันท่ี  ................  เดือน ........................ พ.ศ. 2560  เรียบรอยแลว 

 

 

(ลงช่ือ) ผูรับรองรายงานการประชุม 

(นายคณิศร  เนียมกุล) 

ประธานสภา อบต.ลําพูน 

 


